Zadanie 1.

Naszkicuj wykres funkcji f(x) = |x|, a nastepnie wykresy funkgji:
a) y=f(x—2), y=-[f)x—-2)]

b) y=f(x) =3 y=-[f(x)-3]

) y=f(x+3), y=fx+3)+2, y=—[f(x+3) + 2]

Zadanie 2.

Naszkicuj wykres funkcji:

a) f(x) = |x|, anastepnie wykresy funkcjiy = f(x —2), y = f(—x — 2),
b) f(x) = x?, anastepnie wykresy funkcjiy = f(x + 3), v = f(—x + 3).

Zadanie 3.

x+3 dlax € (—o0,-2)
Naszkicuj wykres funkcji: f(x) = 1 dla x € (—2,—-1)
x? dla x € (=1, +»)

Stosujac odpowiednie przeksztatcenia, naszkicuj wykres funkcji g i podaj jej wzor.
a) g(x) =—f(x)
b) g(x) = f(=x)
) g(x) =—f(=x)

Zadanie 4.

x+ 2 dlax € (—o,—1)
Naszkicuj wykres funkcji: =~ f(x) = |x| dla x € (—1,2)
3 dla x € (2,+)

Stosujac odpowiednie przeksztatcenia, naszkicuj wykres funkcji g i podaj jej wzor.
a) g )=—-f

b) g(x) = f(=x)

) g =—f(=x)

Zadanie 5.
Zaczynajac od wykresu funkcji f (x) = x?, naszkicuj wykres funkcji
y=f(=x+1)+3 inapiszjej wzor.



